



УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

07.06.2022 № 1203

Про затвердження акта приймання – передачі із спільної власності територіальних громад Золочівського району Львівської області у комунальну власність Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області приміщення школи, розташованої за адресою: Львівська область, Золочівський район, с. Кругів, вул. Головна, будинок 2а

Розглянувши наданий комісією акт приймання - передачі у комунальну власність Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області приміщення школи, розташованої за адресою: Львівська область, Золочівський район, с. Кругів, вул. Головна, будинок 2а, враховуючи рішення сесії Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 22.12.2020р. № 49, рішення виконавчого комітету Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 29.12.2020р. № 30, від 16.02.2021р. № 73, від 26.04.2022р. № 1093, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р., виконавчий комітет міської ради -

В И Р І Ш И В :

1. Затвердити акт приймання - передачі із спільної власності територіальних громад Золочівського району Львівської області в особі Золочівської районної ради Львівської області (код ЄДРПОУ 25233449) у комунальну власність Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області (код ЄДРПОУ 04055908) приміщення школи, розташованої за адресою: Львівська область, Золочівський район, с. Кругів, вул. Головна, будинок 2а.

2. Безоплатно прийняти у комунальну власність Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області (код ЄДРПОУ 04055908) приміщення школи, розташованої за адресою: Львівська область, Золочівський район, с. Кругів, вул. Головна, будинок 2а.

3. Виготовити технічний паспорт на приміщення школи, розташованої за адресою: Львівська область, Золочівський район, с. Кругів, вул. Головна, будинок 2а.

4. Провести державну реєстрацію права комунальної власності Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області на приміщення школи, розташованої за адресою: Львівська область, Золочівський район, с. Кругів, вул. Головна, будинок 2а, відповідно до чинного законодавства України.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської області Рибачу Б.В., начальника відділу управління майном комунальної власності Конкуловську Н.М.

Міський голова

(підпис)

Ігор ГРИНЬКІВ